



В Энгельсе сотрудник полиции подозревается в получении взятки



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении инспектора безопасности дорожного движения отдела ГИБДД МУ МВД «Энгельское» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По данным следствия, 22 мая 2023 года в вечернее время инспектор безопасности дорожного движения отдела ГИБДД МУ МВД «Энгельское» не предпринял мер к инициированию административного расследования по выявленному им административному правонарушению в отношении жителя города Энгельса. За бездействие сотрудника полиции мужчина передал подозреваемому денежные средства в размере одной тысячи рублей.

Противоправная деятельность была установлена сотрудниками ОРЧ СБ ГУ МВД России по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Саратовской области.

В настоящее время по уголовному делу о коррупционном преступлении проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на сбор и фиксацию доказательственной базы.

22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1803366>